
KALTE GETRÄNKE

Elmer Mineral mit Kohlensäure 3 dl  5 dl 1,5 Liter

Elmer Citro  4.00 6.00 12.50

Rivella rot

Ramseier Huus-Tee

Ramseier Schorle

Sinalco Cola

Frisches Bergwasser 3 dl  5 dl 1 Liter

  1.50  2.00 4.00

   

Bügel-Spez (hell) 5,20 % 0,5 l 7.00

Bergführerbier (naturtrüb hell) 4,70 % 0,29 l 5.50

Fridolin Kundert (dunkel) 5,00 % 0,29 l 5.50

Rufelihund (American Pale Ale) 5,40 % 0,29 l 6.00

Adler Pfiff (Panaché mit Elmer Citro) 2,90 % 0,29 l 5.50

Appenzeller Bier Sonnwendlig alkoholfrei 0,3 l 5.00

Appenzeller Weizenbier 5,20 % 0,5 l 7.50

Ramseier Suure Moscht (klar) alkoholfrei 0,49 l  6.50

Ramseier Suure Moscht (naturtrüeb)� 4,00 % 0,49 l  6.50

WARME GETRÄNKE

Kaffee Crème     5.00

Milchkaffee     6.00

Espresso     5.00

Pukka-Tee
Pfefferminz, Früchtetee, English Breakfast,  
Lemon-Ginger, Ginseng-Matcha, Kräutertee

5.00

Heisse Schoggi / Ovi     5.50

Kaffee Luz oder Fertig
mit Zwetschgen, Chrüter, Pflümli oder Trester 

  7.00

Hüttenkaffi
mit Schuss und Schlagrahm 

  8.50

Schümli-Pflümli
mit Pflümli-Schnaps und Schlagrahm 

8.50

alle Preise in CHF, inkl. 7,7 % MwSt.
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SPEISEKARTE

Tagessuppe (v) 9.00

Zigerbrütli (v) 7.50

Portion Bio-Alpkäse (v) 
von der Alp Guetbächi

12.00

Wienerli 
mit Brot 7.50
mit Tagessuppe 13.50

Scharfe Hirschwurst
mit Brot 12.00
mit Tagessuppe 18.00

Muttsee-Schüblig 
mit Brot 13.50
mit Tagessuppe 19.50

Glarner Plättli
mit Rohschinken, Bauernspeck und Trockenwurst  
von der Metzgerei Menzi, Bio-Alpkäse von der  
Alp Guetbächi, Glarner Anggäziger und Garnituren

23.00

Hütten-Burger
Laugen-Käse-Röstzwiebeln-Brot, gefüllt mit Rinds-/ 
Schweinefleisch-Paddie, Spiegelei, Gewürzgurken, 
BBQ-Sauce, Preiselbeer-Chutney und Rucola, serviert 
mit Chips

28.00

SÜSSES AUS UNSEREM HÜTTENOFEN  
NACH TAGESANGEBOT

alle Preise in CHF, inkl. 7,7 % MwSt.

v = vegetarisch

Allergien
Bei allfälligen Allergien oder Unverträglichkeiten  
meldet Euch bitte direkt beim Hüttenteam.

Fleisch
Unser Fleisch beziehen wir aus der Metzgerei Menzi in Mitlödi;  
es kommt ausschliesslich aus dem Kanton Glarus.

Brot
Die Bäckerei Reichmuth in Glarus beliefert uns mit frischem Brot.

Alpkäse
Unser Bio-Alpkäse kommt von glücklichen Kühen  
von der Alp Guetbächi in Linthal.
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alle Preise in CHF, inkl. 7,7 % MwSt.

APÉRO

Cüpli Prosecco     8.00

Aperol Spritz     9.50

Hugo     9.50

Gespritzter Weisswein  
(süss / sauer)    

7.00 

VERDAUERLI

Muttsee-Schnaps 
. . . mit Überraschung

20 % 2 cl 7.00 

Glarner Alpenbitter 26 % 2 cl 5.00
    4 cl 9.00

Glarner Berggeist-Likör 20 % 2 cl 8.00
    4 cl 12.00

Ingwerer 24 % 2 cl 8.00
    4 cl 12.00

Arancello  
Hausgemacht aus Küblis

26 % 2 cl 
4 cl

6.00
10.00

Bündner Röteli 22 % 2 cl 5.00
    4 cl 9.00

Honig-Chrüter Schellä-Buur  30 % 2 cl 
4 cl

5.00
9.00

Baileys Irish Cream 17 % 2 cl 5.00
    4 cl 9.00

Grappa Le Diciotto Lune 42 % 2 cl 7.00
Stravecchia Marzadro   4 cl 11.00

Grappa Moscato 40 % 2 cl 6.00
Berta Valdavi   4 cl 10.00

Studer Vieille Prune  
Réserve Baron Louis

42 % 2 cl 
4 cl

7.00
11.00

Studer Vielle Poire  
Réserve Baron Louis

36 % 2 cl 
4 cl

7.00
11.00
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alle Preise in CHF, inkl. 7,7 % MwSt.

WEISSWEIN

FLÄSCHER RIESLING-SYLVANER
Familie Adank, Graubünden
Ein frischer und fruchtiger Weisswein mit Aromen von 
Zitrusfrüchten, Aprikosen und Pfirsichen. Das Wein-
gut Adank in Fläsch steht für einen nachhaltigen 
Rebbau und Bio-Qualität. Ein perfekter Begleiter für 
den Apéro.

50 cl 23.00

FLÄSCHER FEDERWEISSER
Familie Adank, Graubünden
Pinot Noir
Der Fläscher Federweisse entsteht durch die 
schonende Pressung der Pinot-Noir-Trauben und 
separate Filtrationen der Farbpigmente. Ein schöner, 
leichter Sommerwein nach einer Wanderung zur 
Muttseehütte.

50 cl 25.00

LUGANA CONTE DI CAMPIANO DOC
Venezien, Italien
Trebbiano
Einen schönen Lugana darf man nicht nur an der 
italienischen Riviera, sondern auch auf 2501 m ü. M. 
geniessen. Ein sehr eleganter und leichter Wein mit 
dezenten Noten von Birnen, Stachelbeeren, Äpfeln 
und Quitte. Der ideale Begleiter auf der Sonnen
terrasse.

75 cl 38.00

Z & Z GRÜNER VELTLINER 
Hohenberg Zeitlberger, Niederösterreich
Ein kräftiger Veltliner! Extraktreich, schöner Körper, 
gute Würze und Länge mit gutem Reifepotenzial. In 
25 Jahre alten Rebstöcken wachsen diese Trauben in 
Südostlage und reifen danach in Edelstahlbehältern.

75 cl 43.00

PETIT ARVINE AOC
Trésors de Famille, Wallis 
Der unverwechselbare Charakter mit komplexen 
Aromen und Duftnoten von Zitrusfrüchten, Harz und 
Akazie macht diesen mehrfach prämierten Walliser 
Weisswein zum perfekten Begleiter zu Aperitif  
und reifem Käse.

75 cl 49.00

KINESIS SAUVIGNON BLANC DOC
Baron di Pauli, Südtirol 
Ein hervorragender Sauvignon Blanc aus dem Hause 
Baron di Pauli. Feine Duftnoten von Stachelbeeren 
und weissen Blüten vereinen sich mit Aromen von 
exotischen Früchten und Gewürzen.

75 cl 51.00
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alle Preise in CHF, inkl. 7,7 % MwSt.

ROTWEIN

FLÄSCHER PINOT NOIR
Familie Adank, Graubünden
Ein toller, biologisch angebauter Pinot Noir aus der 
Bündner Herrschaft mit typisch feinen beerigen 
Pinot-Aromen. Das warme Mikroklima in dieser 
Region sowie die individuelle Handlese ermöglichen 
solche Spitzenweine.

50 cl 29.00

CAMPESINO TINTO BODEGAS BURDIGALA S. L.
Toro, Spanien
Tempranillo
Campesino passt sozusagen immer und zu allem. 
Rote Früchte, Caramel und Vanille findet man  
nicht nur in der Nase, sondern auch im Abgang.  
Ein sehr guter, typischer, authentischer und 
eleganter Tempranillo.

75 cl 39.00

BARBERA D’ASTI NOBBIO DOCG
Piemont, Italien
Ein Rotwein, der mit seinen Fruchtaromen über-
zeugt. In der Nase bietet er Aromen von Pflaumen, 
Vanille und Brombeeren. Am Gaumen ist er intensiv, 
voll, mit einem würzigen und sehr charakteristischen 
Nachgeschmack.

75 cl 46.00

ZIGGURAT MONTEFALCO ROSSO DOC LUNELLI
Umbrien, Italien
Sangiovese, Sagrantino, Cabernet Sauvignon, Merlot
Ein wunderbar trockener Bio-Wein mit allerlei roten 
und schwarzen Beerenfrüchten und würzigen 
Nuancen in der Nase. Die balancierte Fruchtsäure 
schmeichelt dem Gaumen, ohne dabei an Frische zu 
verlieren. Ein sehr passender Wein zu Schmorgerich-
ten, Risotto oder Wildgerichten.

75 cl 48.00

BIASCA PREMIUM MERLOT DOC
Gialdi, Tessin
Geniessen Sie diesen Rotwein aus einem der 
renommiertesten Weinhäuser der Schweiz in Bezug 
auf Merlot. Der 10-monatige Ausbau in Eichen
fässern verleiht dem Wein feine Röstaromen, welche 
durch fruchtige Brombeernoten ergänzt werden.

75 cl 51.00

RIPASSO VALPOLICELLA DOC
Campo Reale, Venezien, Italien
Corvina Veronese, Rondinella, Molinara
Hergestellt mit dem klassischen Verfahren aus dem 
Trester des Amarone. Dieser Wein besticht durch 
eine schöne Restsüsse, verschmolzen mit dem Duft 
von reifen Steinfrüchten, Gewürzen und einem 
Hauch Vanille.

75 cl 53.00
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alle Preise in CHF, inkl. 7,7 % MwSt.

Unsere Gins werden mit Fever Tree Tonic Water serviert.

DER ABEND KANN BEGINNEN!

Edinburgh Gin 
Gooseberry & Elderflower 
Handgepflückte Holunderblüten geben diesem 
Gin nicht nur seinen Geschmack, sondern auch 
seine schöne Farbe.

40 % 13.00

Brockmans Gin
Mit seinem beerig-fruchtigen Geschmack  
ist dieser Gin eine perfekte Erfrischung nach 
einem warmen Wandertag.

40 % 14.00

Bombay Saphire London Dry Gin
Der Premium-Gin wird mit 10 Botanicals  
nach einer Rezeptur aus dem Jahr 1761 
hergestellt und erhält seinen Geschmack  
durch eine Dampfinfusion.

40 % 11.00

The Illusionist Gin
Der Zaubergin wechselt nach dem Mischen mit 
Tonic seine Farbe und besitzt neben seiner 
Wacholdernote auch deutliche Lavendel- und 
Orangenaromen.

45 % 17.00

Gin Mare
Mediterraner Gin aus Spanien – mit Thymian, 
Rosmarin, Basilikum und Oliven verfeinert.

42,70 % 15.00
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